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Kvůli hrozbě kolapsu záchranných prací a na základě požadavku Policie ČR a hasičského
záchranného sboru projednal Krizový štáb Olomouckého kraje nutnost omezení vstupu do
Jeseníku a okolních vyplavených obcí. Hrozilo totiž, že tam tisíce neregistrovaných
dobrovolníků zablokují přístupové cesty a omezí tak například průjezd záchranných složek.
Omezení a kontrola vstupu platí od 20. září od 12:00 do odvolání. Výjimku mají
pochopitelně záchranáři, obyvatelé regionu, jejich rodinní příslušníci i registrovaní
dobrovolníci a další lidé uvedení na konci tohoto textu nebo v rozhodnutí zveřejněném na
úřední desce Olomouckého kraje.

„Každé krizové řízení musí být koordinované. Proto jsme předem vyzvali všechny lidi, kteří chtějí na
Jesenicku pomáhat, aby se registrovali. Děkuji všem, kteří tak učinili. Nekoordinovaný příval
dobrovolníků by totiž komplikoval nejen průběh odklízecích prací, ale nebezpečí by hrozilo i těm,
kteří by do Jeseníku a okolí vyrazili na vlastní pěst – řada silnic úplně chybí, další jsou podmáčené a
hrozí jejich zborcení,“ uvedl Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje.

Živelný nával neohlášených dobrovolníků, kteří se před víkendem do Jeseníků podle dostupných
informací chystají, by mohl na místě podstatně ztížit průběh záchranných a úklidových prací. Z
důvodu bezpečnosti obyvatel Jesenicka je potřeba snížit dopravní zátěž v území. Pracují zde místní
lidé, kteří odklízejí následky povodní. Nasazeno je přes 600 hasičů a příslušníků Armády ČR, kteří
používají asi 240 kusů těžké hasičské a armádní techniky.

“Likvidační práce jsou velice náročné, usilovně pracujeme na obnově infrastruktury a území tak, aby
se lidé mohli vrátit co nejdříve domů a aby vše fungovalo v co nejkratším možném čase. Přetížená
doprava nám vše ale značně zdržuje, proto jsme přistoupili společně k tomuto opatření a žádáme
veřejnost o jeho dodržování. Děkujeme za pochopení,” vysvětluje brigádní generál Karel Kolářík,
ředitel HZS Olomouckého kraje.

Policejní hlídky budou od pátku 20. 9. 2024 na příjezdových cestách kontrolovat přijíždějící vozidla a
do lokality vpustí pouze určené osoby. Pro registrované dobrovolníky bude připravené odstavné
parkoviště u skiareálu v obci Filipovice, které je dostupné přes Červenohorské sedlo. Zde budou
přistaveny autobusy, které je budou svážet do postižené oblasti.

„Cílem policie je zajistit bezpečnost nejen místních občanů, ale i těch, kteří přijíždějí pomáhat.
Děkuji všem, kteří chtějí být v povodní postižené oblasti nápomocni a současně je prosím o
trpělivost, a aby dbali pokynů policistů. Každá pomoc, která má mít smysl, musí být koordinovaná.
Uděláme vše pro to, aby se pomoc dostala na určená místa,“ říká brigádní generál Tomáš Landsfeld,
ředitel Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje.

Od pátku 20. 9. 2024 od 12:00 hodin platí zákaz vstupu, pobytu a pohybu osob na území,
které je vymezené správním obvodem obce s rozšířenou působností Jeseník s výjimkou:

registrovaných dobrovolníků,
osob s trvalým pobytem na území obce s rozšířenou působností Jeseník,
osob vlastnících nemovitost, provozovnu, nájemci nemovitosti v území vymezeném tímto
rozhodnutím,



rodinných příslušníků osob s trvalým pobytem na území obce s rozšířenou působností Jeseník,
rodinných příslušníků nájemců nemovitostí v území vymezeném tímto rozhodnutím,
příslušníků ozbrojených sil, bezpečnostních sborů, složek integrovaného záchranného systému,
pracovníků orgánů krizového řízení, kteří se podílejí na řešení krizové situace,
havarijních služeb provádějících nezbytné práce,
osob vykonávajících zaměstnání v území vymezeném tímto rozhodnutím,
osob směřujících do území za účelem výkonu veřejné správy,
osob využívajících služby ubytovacích zařízení v území vymezeném tímto rozhodnutím,
osob vykonávajících činnosti spojené se zajištěním voleb,
pracovníků médií,
dalších osob dle schválení Krizového štábu obce s rozšířenou působností Jeseník nebo štábu
velitele zásahu.
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